1AM

Ay ydad) Aae) g dmpdall las Y

-7- 4y pdal) aeY g dagalall A Y G sd kel Jsla

:1000 <100 <10 A @0l (17

11 ¢
3,45x10=34,5| 86,7x10=867 | 3,4x100=340 | 0,2x1000 =200
6,23x10=62,3 | 7,9x100=790 | 0,078x100=7,8 | 5,9 x1000 =5900
0,09x100=9 | 0,008x1000=8 | 0,86x100=86 | 0,21x100=21

:2¢

0,014 x1000=14 | 0,48x1000 =480 | 0,053x100=5,3 | 0,3x100=30

0,052 %1000 =52

0,93x1000 =930

0,081x100=8,1

0,032x10=0,32

0,29 x1000 = 290

0,079x10=0,79

9,7x100=970

0,24 x1000 = 240

:3 ¢

87,2x10=872

1,504 x100 =150,4

11,574x100=1157,4

12,3x1 000=12 300

0,07x1000=70

4,45x10 = 44,5

13,67 x1000=13 670

0,69x100 =69

Al)

Al

- ‘ d}

:1000 <100 <10  As deaudl) (18

21 Cppadl) da

34,66 +100 = 0,3466

6,4--1000 = 0,0064

5,19 +1000 = 0,00519

977,97 +10=97,797

8,801+10=0,8801

95,574+-10=9,5574

87,7+100=0,877

1111+10=0,1111

0,9+10=0,09

160,4+10=16,04

14 506,4 +100 =145,064

52 045,7+100 =520,457

4 861,2+1000 =4,8612

45 902,6 +100 = 459,026

33 013,5+1000 = 33,0135

5730,3+100=57,303
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1AM & il AlasY) g dmgdal) alac )

12 (il da

454,5+100 = 4,545 453,6+1 000 =0,4536 | 278,62 +100=2,7862

6 394,4+-100=63,944 | 954,61+100=9,5461 | 517,86+10=51,786

8 040,7+100=280,407 | 405,1+100=4,051 6 503,3+100 = 65,033

3037,2+100=30,372 |103,21+100=1,0321 | 700,3+10=70,03

7017,6+1000=7/,0176 | 3 360,9+100=33,609 | 685,7+1 000 =0,6857

811,69 +100=28,1169

:3 Cppadll da

788,36 +100 =7,8836 605,59 +10 = 60,559 506,84 +100 =5,0684

9 614,8+1000=9,6148 | 8 343,3+100=283,433 489,9 +10=48,99

697,54 +10=69,754 4 360,7 +1 000 =4,3607 | 82 205,2+1 000 =82,2052

34 664,2+100=346,642 | 50 733,3+100=507,333 | 4 698,1+10 = 469,81

g pdad) 3acY) 5 48 gllall (Ll s g (19

1 Gyl da
1,5cm =15 mm 155dm=155m
5,4 km =54 hm 75000 cm=7,5hm
25,3dm =253 cm | 9,425 km =942,5 dam
1,45m=145cm | 600 m=0,6 km
12 Cppadl) da

150 dam=15km |18,75dam=187,5m

682 dm=68,2m | 60,5hm=6,05km

750 Mm=0,75m | 29,7 cm=297 mm

4810 m=4,81km | 7,632 km=763,2 dam
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1AM

g pdald) Alas Y g dmaadal) slacly)

.50,1 hm (o Al S|
[ soihm ] [ o51km |

[ 015dm | [ 1.,05dam |

24,8 CM 1A Alue puail
[ 25am | [ s4am |

[ 054m | [ 250 mm |

7,3cm i85 pall Adakill Jsh

ll“llllllllllllllllIlllllIIIIIIUIIIIIIIIIllllllilIII‘|IIll]lllllllllIIIIIIIIIl'N"IIllllllllllllll
i 2
nJ

10,26 dm 18 5y seall 8 dxkadll J 5k

Bllllllll‘liIllllllllllllllllIllllllllllllllllllllllllilllllIlIlll‘llIIIIIIllllllIllllllllllllllllilll

gl
LS

4500m=45km | 825m=0,825km

3,5m=350cm 6,35 dam =6 350 cm

6,2km=6200m | 825 mm=38,25dm

:3 (il da

24 pall)

:5 gl da

259=25dg 500 dg =0,05 kg 150 mg=0,15¢g

5009 =0,5kg 7500 mg =0,75dag | 2 500 mg =0,025 hg

2509=2,5hg 0,5hg=50¢g 250 dag = 2,5 kg
759=7500mg | 3,5kg=3500¢g 3,5 dag =35 000 mg
1g=0,1dag 25 hg =2,5kg 5 dag = 0,05 kg
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1AM & il AlasY) g dmgdal) alac )
6 (il da

1,5¢cg =15mg 155dg=155¢g

5,4 kg =54 hg 75000 cg =7,5hg

25,3dg =253 cg | 9,425 kg =942,5 dag

1,459=145cg | 6009 =0,6 kg
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